

“晚年幸福是什么?”“晚年幸福就是有一口健康的牙齿,想咬啥就能咬动啥。”都说牙好,胃口就好,吃嘛嘛香,身体倍棒。当父母想吃却不能吃的时候,你认为你的父母幸福吗?“子欲养而亲不待”是做儿女最大的无奈,所以父母健在时,给缺牙父母种口好牙,老人有口福了,心里也更幸福。
郑州晚报记者 刘书芝 李鹏云

拯救缺牙,你还等什么

专家提醒:种植牙只是补救措施,日常口腔保健才是关键

报得三春晖 “小棉袄”带母亲植牙

家在金水区农业路附近的王小姐说,她的母亲牙齿不好,刚过60岁下颌的牙齿就全部脱落。虽然戴了活动假牙,但吃饭时假牙会起伏跳动,嚼不烂口中食物,总觉得饭菜没滋味。听熟人介绍,唯美口腔的韩式种植

牙效果不错,找个不忙的周末她把妈妈带到医院咨询。王小姐的孝心感动了工作人员,热情周到的导医为她预约了郑博士,王小姐非常惊喜,最后她的母亲选择了韩式种植牙,由郑博士亲自治疗,效果非常好。记者

来医院采访时巧遇来院复查的王小姐母女,她欣慰地说:“妈妈,这下你可以跟我们去西餐厅吃牛扒了。”妈妈营养跟上了,身体也变好了。能为妈妈“种”口好牙,找到好胃口,才是妈妈的贴心“小棉袄”。

韩式种植牙 完美的缺牙修复方式

郑州唯美口腔韩籍院长郑淳奎介绍说,种植牙指的是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式,是医学界公认的21世纪口腔医学重要的成就之一。韩式种植牙适用于单颗、多颗或全口缺牙或对牙齿美观特殊要求者。相对于传统种植牙,韩式种植牙主要具

有安全性高、舒适方便、恢复时间短、生物相容性好、牢固耐用等特点。

郑州唯美口腔专家介绍除了韩式种植牙外,仅需1小时就能完成3D美齿的瓷睿刻美容系统也逐渐获得人们的青睐。3D齿雕可将牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、黄黑牙、大小牙、龅牙、牙体缺损、牙釉质发育不

全、畸形牙等进行再次美齿雕塑。瓷睿刻美容系统的最大亮点就是美观、舒适、快捷。它全程由计算机支持设计制作,整个过程从诊断、拍摄、制作、试戴在一个区域内完成,一气呵成用时不到1个小时,就诊一次即可拥有完美的全瓷牙,无需多次往返医院,大大节省了患者的宝贵时间。

相关链接

郑州唯美口腔荣膺“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”全国第四,华中地区第一名,设备及新技术应用排名全国第一等多项殊荣,这是我省第一家登上该排行榜并进入全国前五的口腔医疗机构。郑州唯美口腔是中原地区首家中韩国际合作机构。首家数字化口腔专业机构,集预防、保健、治疗、修复为一体。医院更拥有一批国际权威口腔种植专家,为各类型患者精确地细分不同情况,确保了种植后质量的稳定可靠。让中原患者不出国门就可享受全球顶级的口腔医疗服务。

唯美口腔健康热线:0371-60318899 唯美官网:www.wmkqw.com
医院地址:郑州市经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)

“两癌筛查”在中原

昨日,中原西路社区卫生服务中心组织片医,深入社区和企事业单位,向广大妇女宣传“两癌筛查”惠民政策,他们来到辖区为社区妇女进行“两癌”筛查工作,并进行相关登记与各项检查工作。

社区卫生服务中心医务人员表示,他们将定期免费开展宫颈癌、乳腺癌的筛查服务。中心将不断完善服务功能,提高服务质量,切实将这项政府惠民政策落到实处,提高辖区妇女的自我保健意识,做到宫颈癌及乳腺癌的早发现、早诊断、早治疗。社区医生严谨、认真的工作作风和服务态度,也得到了大家的一致赞赏和感谢。
静文

“食品安全”进金水

进入夏季,各种致病微生物易于滋生,发生细菌性食物中毒的风险加大。为切实加强建筑工地食堂食品安全管理,预防食物中毒发生,5月12日,金水区政府办相关领导来到郑州市金水区上海建工集团股份有限公司、蓝宝湾建筑工地、中铁建设有限公司郑州分公司第一项目部等,对在工地食堂进行全面检查整治,保障建筑施工人员饮食安全和身体健康。

通过本次检查及时发现工地食堂存在的安全隐患,有效提高了建筑工地餐饮安全意识,为防止发生夏季食品安全事故发挥了作用。该局下一步将有效利用网格化管理,结合办事处社区三级网格,对辖区工地食堂进行地毯式排查,加大监督检查力度。
鹏云



郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告
践行一直在路上

节能减排每一刻 宜居郑州每一天